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к основной образовательной программе начального общего образования 
МКОУ «Школа-сад № 16 г.Алзамай»

Образовательная программа начального общего образования муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Начальная школа-детский сад № 16 г.Алзамай» разработана в соответствии с
· Федеральным законом №273-ФЗ от 29 декабря 2012 года «Об образовании в Российской Федерации» с изменениями и дополнениями; 
· Федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2021г., №286;
· Федеральной образовательной программой начального общего образования, утвержденной приказом Министерства просвещения от 18.05. 2023 №372. 
При разработке основной общеобразовательной программы использованы федеральные рабочие программы учебных предметов.
Основная образовательная программа начального общего образования МКОУ «Школа-сад № 16 г.Алзамай» является основным документом, определяющим содержание общего образования, а также регламентирующим образовательную деятельность организации в единстве урочной и внеурочной деятельности при учете установленного ФГОС соотношения обязательной части программы и части, формируемой участниками образовательного процесса.
Целями реализации программы начального общего образования являются:
Обеспечение реализации конституционного права каждого гражданина Российской Федерации на получение качественного образования, включающего обучение, развитие и воспитание каждого обучающегося;
   Развитие единого образовательного пространства Российской Федерации на основе общих принципов формирования содержания обучения и воспитания, организации образовательного процесса;
Организация образовательного процесса с учетом целей, содержания и планируемых результатов начального общего образования, отраженных в ФГОС НОО;
Создание условий для свободного развития каждого обучающегося с учетом его потребностей, возможностей и стремления к самореализации;
Организация деятельности педагогического коллектива по созданию индивидуальных программ и учебных планов для одаренных, успешных обучающихся и (или) для детей социальных групп, нуждающихся в особом внимании и поддержке.
Структура программы соответствует требованиям ФГОС НОО, включает в себя следующие разделы:
1. Целевой раздел
1.1. Пояснительная записка
1.2. Планируемые результаты освоения обучающимися программы начального общего образования
1.3. Система оценки достижения планируемых результатов освоения программы начального общего образования. 
2. Содержательный раздел
2.1. Рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности) 
2.2. Программа формирования универсальных учебных действий у обучающихся
2.3. Рабочая программа воспитания 
3. Организационный раздел
3.1. Учебный план
3.2. Календарный учебный график
3.3. План внеурочной деятельности
3.4. Календарный план воспитательной работы,
3.5. Характеристика условий реализации программы начального 0образования в соответствии с требованиями ФГОС. 
Реализация ООП НОО МКОУ «Школа-сад № 16 г.Алзамай» обеспечивает право каждого человека на образование, недопустимость дискриминации в сфере образования. 
Программа разработана и реализуется педагогическим коллективом образовательной организации. При реализации программы используются педагогически обоснованные формы, средства, методы обучения и воспитания. Каждый педагог имеет право на их выбор, а также имеет право на творческую инициативу, разработку и применение авторских методов обучения и воспитания в пределах реализуемой образовательной программы, отдельного учебного предмета, курса, дисциплины. 

